
令和４年度第５回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和４年１２月１日（木）午前９時３０分 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室３ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  無 

第５ 参会した職員  遠山書記長、中川書記長代理、杉浦書記、河原書記 

第６ 会議の概要          （午前９時３０分 開会） 

１ 協議事項 

(1) 在外選挙人名簿の登録について 

(2) 選挙人名簿定時登録について 

(3) 愛知県知事選挙の概要 

２ 報告事項 

  選挙ポスター掲示場設置場所の変更について 

   

 

 

     （午前１０時００分 閉会） 

 上記は、令和４年度第５回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和４年１２月１日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 



 [内容] 

粟津委員長：ただいまから、令和４年度第５回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）在外選挙人名簿の登録について事務局から説明

をお願いします。 

書記：〔資料１～３ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？  

委員：新たに登録された在外選挙人が、海外へ行かれた理由については把握してい

ますか。 

書記：理由までは把握しておりません。   

各委員：了承しました。この議題について承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（２）選挙人名簿定時登録について事務局から説明をお願い

します。  

書記：〔資料４、５ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

委員：登録者数が減っていますが、死亡などの理由により減るのでしょうか。 

書記：死亡した場合や、碧南市外に転出した場合等に減少します。 

各委員：了承しました。この議題について承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（３）愛知県知事選挙の概要について事務局から説明をお願

いします。  

書記：〔資料６～１０ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

委員：選挙公報は前回同様、新聞折り込みで配布しますか。 

書記：業者へ委託して、新聞の折り込みと、ポスティングで配布します。投票日の

２日前までに各家庭に届くように配布します。 

委員：配布が遅れたり、届かないことがあると以前より聞いたことがあります。確

実に届くよう、配布業者には徹底してください。 

書記：わかりました。配布業者にはよく確認しておきます。 

委員：碧南市でもコロナの感染症が増えているようです。冬場はインフルエンザも

ありますので、十分対策をしてください。また、投票所が寒くなるかと思い

ますので、暖房対策や、職員が各自で厚着をするなど、風邪をひかないよう



にしてください。 

書記：前回同様、マスクやフェイスガード、手指消毒等の感染症対策を徹底します。

また、投票所では、暖房を活用して寒さ対策を行います。 

各委員：了承しました。この議題については承認します。 

粟津委員長：それでは、２報告事項の選挙ポスター掲示場設置場所の変更について事務局

からご説明お願いします。  

書記：〔資料１１ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

粟津委員長：特に意見等ないようですので、この議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：それでは、３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：特にございません。 

粟津委員長：ありがとうございました。他に議題、質問等無いようなので、これで令和４

年度第５回碧南市選挙管理委員会を終了します。 

 


